



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

№ 58 от 23.06.2020 г.

25 июня – День работника статистики!

На государственном уровне праздничная дата – **25 июня** - утверждена Указом Президента Российской Федерации от 31 июля 2013 г. № 659 и Распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N1125-р., как признание важной роли Федеральной службы государственной статистики в развитии современной России.

В России статистика имеет славную историю, и уходит своими корнями в далекое прошлое, когда в разные временные периоды в российском государстве стали проводить переписи населения, наладили учет средств производства, ресурсов, сбор сведений об экономическом положении.

25 июня 1811 год в соответствии с Манифестом Императора Александра I «Об учреждении Министерства полиции», при данном ведомстве, официально было создано Статистическое отделение. Эта дата и стала точкой отсчета развития официальной государственной статистики в нашей стране.

На Северном Кавказе Ставропольский губернский статистический комитет был образован почти на полвека позже российского – в 1858 году по инициативе гражданского Губернатора А.А. Волоцкого. Как писал в своем докладе Секретарь Ставропольского губернского статистического комитета Бентковский И.В.: «Ставропольский губернский статистический комитет – младший в ряду всех остальных комитетов в Империи, но зато – старший на Кавказе».

За более чем двухвековую историю статистика стала жизненно важным инструментом для принятия управленческих решений и оценки их результатов практически везде - на федеральном, региональном, муниципальном уровне государственного управления, в бизнесе и науке. Накопленная ею информационная база охватывает практически все стороны жизни государства, общества и личности, дает представление о тенденциях и факторах, которые влияют на нашу жизнь. Обретя государственный статус, постоянно развиваясь и совершенствуясь, накапливая опыт и компетенции, статистика стала неотъемлемым элементом государственного управления. Менялись эпохи и политические режимы, но независимо от этого спрос на надежные данные для анализа, планирования и прогнозирования неизменно рос.

За каждым статистическим показателем, за каждой цифрой и аналитическим выводом - кропотливый труд специалистов-статистиков, чей профессионализм и добросовестное отношение к делу вызывают искреннее уважение.

Сегодня современная цифровая эпоха ставит перед органами государственной статистики новые амбициозные цели. Расширяются массивы данных, характеризующих социальную и экономическую сферы, растут требования к оперативности их обработки. Все это формирует запрос на внедрение инновационных подходов к организации государственного статистического учета. И российские статистики успешно справляются с поставленными задачами.

Уважаемые коллеги! Примите поздравления с профессиональным праздником! Пусть в работе у вас успешно реализуются самые смелые планы и проекты, а жизненный путь всегда сопровождает удача, благополучие, оптимизм! Искренне желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и любви!

